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CONSEJO CONSULTIVO LOCAL DE NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES DE USME 

ACTA No. 3 de 2023 

SESIÓN ORDINARIA  
FECHA: 12 de octubre del 2023 

 

HORA:  9: 30 am a 11:00 am  

 

LUGAR: Alcaldía Local de Usme   

 
 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA:  

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Dayan Natalia Chacón 

Murillo  

Profesional de Participación  Alcaldía Local X  Delegada 

Diana Marcela Rico 

Piñeros 
Delegado (a) Secretaría 

de Salud 

Secretaria de Salud  
 

X    

 Delegado (a) Secretaria de 

Gobierno 
Secretaria Distrital de 

Gobierno 

 X  

Carlos León Corredor Delegado (a) Secretaria de 

Educación   Local 

Secretaria de Educación del 

Local  

X  

 

 

 Delegado (a) Secretaría 

Distrital de     Cultura 

Recreación y Deporte 

Secretaría Distrital de 

Cultura Recreación y 

Deporte 

  
X 

 

Janeth Aguirre Delegado (a) Secretaria 

Distrital de  Movilidad 
Secretaria Distrital de 

Movilidad 

  
X 

 

Miguel Ducuara Vera Delegado (a) Secretaria de 

Hábitat  

Secretaria Distrital de 

Hábitat 

X  

 

 

Fernando Fonseca  Delegado (a) Secretaría 

de Desarrollo 

Económico 

Secretaria Distrital de 

Desarrollo Económico 

 

X 
  

 Delegado (a) IDPAC IDPAC   

X 

 

Luisa Fernanda 

Leguizamón  
Delegado (a) IDIPRON IDIPRON X 

      
     

Gustavo Rodríguez  Delegado (a) 

Coordinador del Centro 

Zonal  

ICBF  

X 
    

    

 

  

  

 

 

 
 

SECRETARIA TÉCNICA: 

 
 

Nombre Cargo Entidad 

Henry Alvarez Rodríguez  Referente Técnico de 

Participación y movilización 

social 

Secretaria Distrital de Integración Social- apoyo a la secretaria técnica 

del Consejo Consultivo Local de niños, niñas y adolescentes 
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INVITADOS PERMANENTES: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

N/A N/A N/A   N/A 

N/A N/A N/A   N/A 

 

 

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

N/A N/A N/A   N/A 

N/A N/A N/A   N/A 

 

Objetivo: Objetivo: Generar en la III sesión del Consejo Consultivo Local de Niños, Niñas y Adolescentes - CCLONNA, 

un espacio de reconocimiento al grupo de consejeras y consejeros electos para representar a sus localidades en el periodo 

2023-2025.  

CITACIÓN: Previo a la sesión se realizó un encuentro con las consejeras y consejeros para que ellos supieran que se va a 

desarrollar en la sesión y eligieran que en qué punto querían participar. La convocatoria se envió a los correos de las personas 

que representan a las instituciones y en el grupo del COLIA.  

  

Saludo y bienvenida Valentina 

 ORDEN DEL DÍA: Milagros  

1. Verificación de Asistencia- Yanay  

2. Aprobación de Orden del día – Eliana  

3. Seguimiento a compromisos – Maycol 

4. Desarrollo de la sesión CCLONNA – Valentina 

• Instalación de la sesión CCLONNA a cargo del alcalde local o su delegado(a)- Allison 

• Posesión de las consejeras y consejeros periodo 2023-2025- Eliana  

• Palabras- Alcalde local o delegado(a) y Subdirector Local de Integración Social o delegado(a) Mauren 

• Actividad dinamizadora de interacción- Laberinto- Yanay  

• Acto simbólico: Eliana Decálogo  

• Cierre  Maure  

5. Toma de decisiones  

#    Conclusiones Alison  

 #  Varios Valentina  

 6 Compromisos Maycol  

 
Consejeras y Consejeros asistentes a la Tercera Sesión CCLONNA del 2023, 7 niñas y 1 niño para un total de 8 niños, niñas 

y adolescentes de la localidad de Usme, y 7 Adultos representantes de entidades para un total de 15 participantes 

 

1. Milagros Rodríguez Burton – consejera local (8 años) 

2. Yanay Rodríguez Burton – consejera local (10 años)  

3. Mauren Nayeli Muñoz – consejera local (9 años) 

4. Emily Dayana Escobar – consejero local (10 años) 

5. Allison Roxana Lemus- consejera local (8 años)  

6. Valentina Rubio Escalona - consejera Local (12 años) 

7. Maikol Gacha – consejero Local (7 años)  

8. Eliana Cifuentes- consejero Local (11 años)  
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La consejera Yanay realiza el llamado de asistencia.  

2. Aprobación orden del día. “Eliana” 

3.. Seguimiento compromisos “Maicol”  

Henry Alvarez- Se realizaron los compromisos establecidos en la sesión anterior las cuales correspondían a 

compartir los resultados del proceso eleccionario 2023 del CCLONNA.   

4. Desarrollo de la sesión. “Valentina” 

 

Instalación de la sesión a cargo de la Alcaldesa Local, o su delegada, “Allison 
 

Natalia Chacon Murillo de la alcaldía local de Usme: Muy días para todos los asistentes, consejera y consejeros damos por 

instalada la tercera sesión CCLONNA del 2023.    

 

• Posesión de las consejeras y consejeros periodo 2023-2025- “Eliana” 

 

Para este momento el referente de participación realizara el llamado de las consejeras y consejeros electos en el proceso 

eleccionario, y las entidades acompañantes a la sesión le coloquen el botón a cada uno de las consejeras y consejeros 

asistentes, luego interpreten el himno nacional y el himno de Bogotá.  
 

• Palabras- Alcalde local o delegado(a) y Subdirector Local de Integración Social o delegado(a) Saray 

         

Natalia Chacon Murillo, alcaldía local de Usme-Participación; muy buenos días para todos un saludo muy  a los compañeros 

de todas entidades que nos acompañan,  un saludo super especial a nuestras consejeras y consejeros, que nos  enseñan cómo 

mejorar su entorno ustedes nos enseñas y enseñan en sus familias,  son los líderes de la localidad, los consejeros que en 

representación de la niñez de miles de niños y niñas.  

 

Henry Alvarez Referente Técnico de Participación, muchas gracias, Natalia, en este día tan especial donde los consejeros 

están asumiendo el reto y la responsabilidad de ser los portavoces de toda la niñez de la localidad, de ser esos liderees 

generadores de cambios positivos con el territorio, así que muchas gracias por su compromiso, dedicación y responsabilidad 

hacia el Consejo Consultivo de Niños, Niñas y Adolescentes de la localidad de Usme.     

 

Actividad dinamizadora de interacción- Laberinto- Yanay  

 
Para está actividad vamos a trabajaren grupos la idea es que estén compuestos por consejeras y consejeros y representantes 

de las entidades, para resaltar la importancia del trabajo en equipo, reconocimiento entre consejeros y delegados de las 

entidades, y la actividad consiste en buscar la salida de un laberinto.  

 

Se les proporcionara por cada grupo una hoja donde está el laberinto y colores, cada uno de los participantes tendrá solo 

una oportunidad de encontrarla salida correcta para ello contará con 20 segundos, y se irán rotando a medida que termine 

su oportunidad, con un color diferente., al terminar si no han resuelto el laberinto individualmente trabajaran en equipo y 

todos buscará la solución para ello tienen 2 minutos. Al terminar por cada grupo saldrá una consejera o consejeros para 

describir su experiencia.    

 

Yanay” lo resolvimos rápido pero muy chévere trabajaren equipo, todos no ayudamos y buscamos más formas de 

resolverlo”  

Emily “Poder escuchar las opiniones de otras personas y respetarlas me pareció muy importante”   

Valentina” No logramos resolverlo, tratamos varias maneras, pero no pudimos, pero todos dieron sus ideas”  

 

 

Actividad simbólica: El decálogo de los compromisos: “Eliana”  

La consejera Eliana, realizan la lectura del decálogo realizado por las y los consejeros de la localidad de Usme.  

Eliana“ Señor Alcalde, Subdirectora Local y entidades participantes mi compañera/o y yo les hacemos entrega 

en nombre de todo el CCLONNA de la Localidad de Usme este pergamino que contiene un decálogo con 
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aquellas cosas que nosotros como consejeras y consejeros actuales de la localidad les pedimos sigan 

cumpliéndose por parte de ustedes como entidades garantes de nuestros derechos y del derecho a participar,  

para que continúe el legado que dejamos con el único propósito que sean ustedes quienes continúen 

comprometiéndose apoyando  a las nuevas y nuevos consejeros locales, así como a los procesos futuros, 

depende de ustedes que este legado se mantenga vivo desde lo logrado, lo esperado y lo anhelado por las niñas, 

niños y adolescentes de la localidad 

 

 

1. Que las niñas, niños y adolescentes del Consejo Consultivo Local de Usme, puedan visitar a diferentes grupos de 

niños en fundaciones, colegios y demás organizaciones para que conozcan el CCLONNA y su propósito.   

 

2. Que se realicen más actividades en los parques para los niños, niñas y adolescentes puedan participar de espacios 

seguros.   

 

3. Que la alcaldía local, la Secretaria Distrital de Integración Social y demás entidades pertenecientes al decreto 

121 del 2012 escuchen y den soluciones a los problemas presentadas por los Niños Niñas y Adolescentes del 

Consejo Consultivo Local de Usme.  

 

4. Que las niñas, niños y adolescentes tengan la posibilidad de tener busos que los identifique como participantes, 

en las diferentes actividades del CCLONNA de Usme.    

 

5. Que desde la alcaldía y la subdirección locales puedan apoyar las personas de prensa y comunicaciones para 

visibilizar más las actividades realizadas por los consejeros y consejeros en la localidad.  

 

6. Que las entidades ayuden y se comprometan con la iniciativa BONSAI USMECA propuesta por los consejeros y 

consejeras de USME, para la protección y cuidado del medio ambiente.   

 

7. Que en las diferentes actividades se garantice el transporté y refrigerios a los consejeros.   

 

8. Que se realicen más jornadas medico veterinarias y de entrega de alimentos como la que se realizó en el sector 

de Tocaimitas para los animales de compañía en especial los que presentan abandono.  

 

9. Que los consejeros y consejeras puedan contar con dispositivos como tables para participar en las sesiones que 

se realizan virtualmente. 

 

10. Que se realicen más actividades en la zona rural con los consejeros y consejeras para que puedan conocer más 

su localidad, a través de cuentos e historias locales. 

 

• Cierre – Mauren  

 

Mauren “Muchas gracias por asistir el día de hoy y así terminamos nuestra actividad”  

        

 

5. Toma de Decisiones: Eliana  

 
 

Icono 

 

Decisión 

 

 

✓ Actividad recreativa salida a Salitre Mágico  

Síntesis: Se acuerda con la DILE una salida recreativa a Salitre Mágico en articulación con la SCAR.         
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✓ Actividad pedagógica embalse la regadera  

Síntesis: Se realiza articulación con la alcaldía para realizar recorrido al embalse la regadera          

 

 

✓ Actividad salida pedagógica Jardín Botánico.    

Síntesis: Se realiza articulación con el IDIPRON para realizar una visita al jardín Botánico.           

 

#. Varios 

Ninguno  

 

#. Compromisos: 

 

 

Compromisos Nombre responsable Entidad Fecha límite para su 

cumplimiento 

1 Realizar las articulaciones y la parte 

logística necesarias para las 

actividades programadas  

HenryAlvarez Rodríguez  SDIS -INFANCIA  5 de diciembre 2023 

 

 # Conclusiones: 

La actividad fue muy agradable según refieren las consejeras y los consejeros, las     entidades muy prestas a 

participar.  

 

En constancia se firma 12 de octubre de 2023 Bogotá D.C. DCD Julio Cesar Sánchez  

 

 

PRESIDENTE SECRETARIO 

 

 

 

 

 

 

Nombre: Dorian De Jesús Coquíes Maestre                      Nombre: Doris Yaneth Rubio Arenas.  

Cargo: Alcalde (E) localidad de Usme.                             Cargo: Subdirectora Local de Usme-Sumapaz  

Entidad: Alcaldía Local de Usme.    Entidad: Secretaría Distrital Integración Social 

iPhone 15 Pro
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Anexos: 

1. Lista de firma de asistentes. 

2. Proyectó: Henry Alvarez Rodríguez  

Referente Técnico Equipo de Participación y Movilización Infantil   
  

Revisó: Raúl Fernando Tovar A.  

Líder del Equipo de Participación y Movilización Infantil   
 

Aprobó: Doris Yaneth Rubio Arenas  

Subdirectora Local SDIS localidad de Usme y Sumapaz   

 
Anexos: 

1. Lista de firma de asistentes. 
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